
2022年3月　栄養健康学科卒業生採用事業所アンケート結果

実施期間：令和4年7月から8月

配付施設： 9施設

回答施設： 7施設

回 収 率 ： 77.8％

１．貴事業所の業種はどれになりますか。

２．次の能力は採用時にどの程度必要でしょうか。

３．上記設問項目以外で、必要だと思われる能力はどのようなものですか。
成長意欲が必要だと思います。
健康であること。体力があること。
他人の話、会話を理解して、他者に正確に伝達する能力
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（1）あいさつや礼儀

（2）協力して働く能力

（3）コミュニケーション能力

（4）粘り強く取り組む力

（5）基本的な国語力

（6）基本的な計算力

（7）専門的な知識

（8）専門的な技能

（9）危機管理能力

（10）パソコンを活用する能力

1 まったく必要でない 2 3 4 5 とても必要

給食受託

会社, 3

福祉施

設, 1

医療施

設, 2

一般企

業, 0
保育園, 1

幼稚園, 0 官公庁, 0
その他, 0



４．本年度ご採用いただいた学生について、次の能力は身についていたでしょうか。
 　　複数いる場合は、平均でお答えください。

６．下関短期大学が、今後、重点的に取り組むべきこととして、次の中から３つ選んでください。

７．その他、ご意見やご要望がございましたらお書きください。

毎年多くの学生様とご縁をいただき誠にありがとうございます。２０２４卒の学生様の人数は本年と
比べると多いと伺っておりますので、引き続きご支援いただけますと幸いです。卒業生とまた訪問
させていただきます。よろしくお願いいたします。

いつもお世話になっています。現実的に、栄養士の仕事のままでは厳しいと思うので、経験を積ん
で管理栄養士を目標としてもらえるようなご指導をしていただけたらと思います。

５．下関短期大学栄養健康学科卒業生を採用したことについて、総合的にどの程度満足して おられますか。

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

1

0

0

1

1

1

2

3

3

4

2

2

3

2

4

2

4

3

2

1

3

4

3

4

2

4

1

1

1

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.（1）あいさつや礼儀

（2）協力して働く能力

（3）コミュニケーション能力

（4）粘り強く取り組む力

（5）基本的な国語力

（6）基本的な計算力

（7）専門的な知識

（8）専門的な技能

（9）衛生管理能力

（10）パソコンを活用する能力

1 身についていなかった 2 3 4 5 身についていた
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専門的職業人の養成

幅広い職業人の養成

仕事と家庭とを両立できる人材の養成

総合的な教養の習得

地域の学習拠点

産官学連携による地域貢献

企業や各施設との連携事業

社会人の学びなおし拠点

その他
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